

QUESTION & ANSWER

SOLICITATION K2AA0-13-0025

Question 1:

Please clarify if residential private construction/residential commercial are to be included or are we to address commercial and industrial construction/demolition only?

Answer to Question 1:

All sources of construction waste, renovation waste and demolition waste are to be considered under the scope of this work, as per page 10, paragraph 1 under "Purpose" and page 12, paragraph 1 under "Objective."

Question 2:

Does Environment Canada with CCME have materials/information available that will be shared with the successful bidder?

Answer to Question 2:

At this time, Environment Canada does not have internal or other information to share given that construction and demolition waste is a relatively new area of study for the Department.

Environment Canada is prepared to share with the successful bidder new information on the subject that it obtains from other sources during the course of this contract, if such information becomes available, provided that confidentiality/license agreements don't prevent such sharing.